11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.09.2008 12:37:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.09.2008 13:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/42706/answer/42707




YBaxaemnuitt Unbsa! Ecnu ananu3sl Ha 3IITIII oTpuilaTeNnbHblE, COAWTE TIOCEB BhIEIEHNN Ha 00BIYHYIO
Gbmopy, KoTopasi Toke MOXKeT OBITh IPUYKMHON BOCIIAJIUTEIHHOTO IIPOIlecca B IPOCTaTe B TOM YHCIIE.
Ynauu.



